

Nr sprawy: ZP/DTA/16/19

Zamawiający – Samodzielny Publiczny Zakład Opieki Zdrowotnej, „Zespół Opieki Zdrowotnej” w Kłodzku; ul. Szpitalna 1A; 57-300 Kłodzko – działając na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2004 r. Nr 19, poz. 177 z późn. zm.– dalej „ustawa Pzp”) zamieszcza na stronie internetowej, na której udostępniona jest Specyfikacja Istotnych Warunków Zamówienia, bez ujawniania źródła zapytania, treść zapytań wraz z wyjaśnieniami treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia w postępowaniu prowadzonym w trybie przetargu nieograniczonego na „Wdrożenie e-usług publicznych w obszarze telemedycyny w Zespole Opieki Zdrowotnej w Kłodzku”.

Zamówienie dotyczy projektu/programu finansowanego ze środków Unii Europejskiej.

Dofinansowanie projektu w ramach Regionalnego Programu Operacyjnego Województwa Dolnośląskiego 2014-2020 współfinansowany ze środków Unii Europejskiej, Europejskiego Funduszu Rozwoju Regionalnego. Program Operacyjny RPO WD 2014-2020; Oś priorytetowa 2 Technologie informacyjno-komunikacyjne. Działanie 2.1 E-usługi publiczne. Poddziałanie 1 - 2.1.1 E-usługi – horyzont.

PYTANIA I ODPOWIEDZI

Pytanie 1/1:

Pytanie do dokumentu OPZ, tabela „Minimalne wymagania funkcjonalne i techniczne dla Tableatów (60 sztuk)”:

- a. Sugerujemy zmianę parametrów urządzenia mobilnego w sposób dopuszczający użycie smartfonów. Pozwoli to na poręczniejsze przenoszenie i posługiwanie się urządzeniem, ze względu na mniejsze gabaryty. Sugerowane parametry minimalne ekranu to przekątna: 5 cali oraz rozdzielczość: 720 x 1280px.

Odpowiedź 1/1:

Nie. Zamawiający nie dopuszcza użycia smartfonów.

Pytanie 2/1:

Pytanie do dokumentu OPZ, rozdział **6.4 Oprogramowanie medyczne**, tabela „Minimalne wymagania funkcjonalne dla oprogramowania do zdalnej konsultacji kardiologicznej”;

- a. Punkt „5. System powinien się składać z: [...] aplikacji mobilnej dla lekarza”

-
- i. Czy aplikacja może być stroną webową, zaprojektowaną responsywnie, tak aby lekarz mógł wejść w Portal Lekarza przez przeglądarkę na smartphone?
 - b. Punkt „16. Dane pacjenta NIE SĄ przechowywane na tablecie”
 - i. Co w sytuacji kiedy pacjent straci na jakiś czas dostęp do Internetu i nie uda się ich przesłać? W takiej sytuacji dane pomiarowe powinny być tymczasowo przechowywane na urządzeniu do momentu skutecznego ich przesłania do systemu. Prosimy o dopuszczenie takiego odstępstwa od ww. wymagania.
 - c. Punkt „27. System musi zapewnić:
[...]
 - czas trwania procesu weryfikacji tożsamości pacjenta ≤ 1 sekunda
 - weryfikację 2-poziomową: poprzez osobistą kartę QR pacjenta oraz czasowy PIN (6 cyfr) numer autoryzacyjny”
 - i. Czy PIN ma być generowany przy każdej próbie autoryzacji?
 - ii. Czy czas poniżej jednej sekundy dotyczy całości procesu (Odczytanie wartości QR, generacja PIN, wysłanie PIN), czy jest to czas dla każdego z etapów osobno (1 sek. Odczytanie wartości QR, 1 sek. Generacja PIN, 1 sek. wysłanie PIN)?

Odpowiedź 2/1:

Ad. 2.a.

Tak. Zamawiający dopuszcza strony webowe responsywne, pod warunkiem, że działają na urządzeniach mobilnych typu tablet.

Ad. 2.b.

Tak. Zamawiający dopuszcza tymczasowe przechowywanie danych pomiarowych pacjenta na urządzeniu mobilnym, aż do skutecznego przesłania danych na serwer.

Ad. 2.c.i

Tak. Zamawiający potwierdza, że PIN powinien być generowany przy każdej próbie autoryzacji.

Ad. 2.c.ii

Tak. Zamawiający potwierdza, że czas trwania procesu weryfikacji tożsamości pacjenta ≤ 1 sek. , jest to czas dla każdego z etapów weryfikacji osobno.

Pytanie 3/1:

Pytanie do dokumentu OPZ, rozdział **6.1 Zakup sprzętu medycznego**, tabela „Minimalne wymagania techniczne i funkcjonalne dla ciśnieniomierza”:

- a. Czy Zamawiający dopuści zakres pomiaru ciśnienia skurczowego w przedziale 60-255 mmHg?
- b. Czy Zamawiający dopuści zakres pomiaru ciśnienia rozkurczowego w przedziale 30-195 mmHg?

Odpowiedź 3/1:

Ad. 3.a. Zamawiający nie dopuszcza proponowanego w zapytaniu zakresu pomiaru ciśnienia skurczowego.

Ad. 3.b. Zamawiający nie dopuszcza proponowanego w zapytaniu zakresu pomiaru ciśnienia rozkurczowego.

Pytanie 4/1:

Pytanie do dokumentu OPZ, rozdział **6.1 Zakup sprzętu medycznego**, tabela „Minimalne wymagania techniczne i funkcjonalne dla pulsoksymetru”.

Prosimy o doprecyzowanie wymagania: „Dostępne widoki: Cztery dostępne widoki”:

- a. Czy chodzi o widoki na ekranie pulsoksymetru?
- b. Jakie konkretnie widoki są wymagane?

Odpowiedź 4/1:

Ad. 4. a.

Zamawiający potwierdza, że chodzi o widoki na ekranie pulsoksymetru.

Ad. 4. b.

Zamawiający wymaga minimum czterech widoków/trybów wyświetlania danych na ekranie pulsoksymetru w tym: wyświetlanie wyników pomiarów wielką czcionką.

Pytanie 5/1:

Pytanie do dokumentu OPZ, rozdział **6.1 Zakup sprzętu medycznego**, tabela „Minimalne wymagania techniczne i funkcjonalne dla analizatora składu ciała”.

Czy Zamawiający dopuści maksymalny udźwig o wartości 180 kg?

Odpowiedź 5/1

Zamawiający nie dopuszcza proponowanego w zapytaniu maksymalnego udźwigu dla analizatora składu ciała.

DYREKTOR
„Zespół Opieki Zdrowotnej” w Kłodzku
57-300 KŁODZKO, ul. Szpitalna 1a
dr n. o zdr. Jadwiga Radziejewska